
                                                                                 

 

VERBALE N. 61

SEDUTA DEL  13/12/2023

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2023 (duemilaventitre) il giorno 13 (tredici) del mese di dicembre, la Commissione Terza  è

convocata  attraverso la modalità telematica  secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente del

Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31 marzo 2022 e secondo quanto previsto dall’art.22 in sede

consultiva, alle ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni del Presidente;

• Esame  ed  espressione  di  parere   sulla  proposta  di  delibera  n.57/2023

“Approvazione Progetto Unitario Convenzionato ATs 12.32 Sant’Orsola”; 

• Approvazione verbali delle seduta precedenti;

Varie ed eventuali.
                  

Per la segreteria della Commissioni è presente Valter Cozzi.

E’ presente Andrea Del Matto della Direzione Urbanistica.

Alle ore 12.00 sono presenti on line i seguenti Consiglieri: Pampaloni, De Blasi, Bianchi, Calì, Perini,

Razzanelli, Santarelli.

Alle ore 12.02 si collega telematicamente i Consiglieri: Dardano, Masi.

Alle ore 12.04 si collega telematicamente il Consigliere Calistri.

Alle ore 12.05 si collega telematicamente la Consigliera Innocenti.

Alle ore 12.07 si collega telematicamente la Consigliera Bundu.

Assume la presidenza il Presidente Renzo Pampaloni , il Segretario della Commissione Valter Cozzi

accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente De Blasi Roberto

Componente Bianchi Donata

Componente Calì Francesca

Componente Calistri Leonardo

Componente Dardano Mimma

Componente Innocenti Alessandra

Componente Masi Lorenzo

Componente Bundu Antonella

Componente Perini Letizia

Componente Razzanelli Mario

Componente Santarelli Luca
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Il  Presidente  Pampaloni  apre la seduta  alle ore 12.05 essendo presente il numero legale.

Il  presidente  Pampaloni  invita  i  Commissari  ad  esprimere  eventuali  osservazioni  o

dichiarazioni di voto.

Interviene  la  Consigliera  Bundu  per  dichiarazione  di  voto  contraria;  la  dichiarazione  di

contrarietà è dovuta:

alla  mancata presenza del Sindaco Dario Nardella con delega all’urbanistica;

e per non avere avuto una risposta dal punto di vista politico ad una domanda posta nella

seduta precedente dove veniva chiesto  se l’amministrazione continuerà a perseverare con le

aperture ai turisti di studentati e foresterie.

Interviene il Consigliere De Blasi per dichiarazione di voto contraria; trovandosi d’accordo

con la Consigliera Bundu e affermando che pur avendo sostenuto il referendum Salviamo

Firenze, ad oggi è stato bloccato per delle osservazioni che non sono ancora operative.

Prende la parola il Presidente Pampaloni sottolineando che si tratta di un intervento strategico

che recupererà un vuoto urbano, con una valorizzazione opportuna e doverosa messa in atto

dalla Città Metropolitana. 

Finalmente siamo riusciti  a dare a questo contenitore vuoto una funzione e una fruizione

aperta al pubblico, inserendo nel bando di valorizzazione il vincolo di uso pubblico.

Non  essendoci  altri  interventi  il  Presidente  Pampaloni  mette  in  votazione  la  proposta  di

delibera  n.57/2023  “Approvazione  Progetto  Unitario  Convenzionato  ATs  12.32

Sant’Orsola”;  esprimendo il seguente ESITO: PARERE  FAVOREVOLE

- Presenti 13

- Favorevoli 8 : Pampaloni, Dardano, Bianchi, Calì, Calistri, Innocenti, Perini, Sanatrelli.

- Contrari 4 : De Blasi, Masi, Bundu, Razzanelli.

- Presenti non votanti  1: Monaco

Il  Presidente Pampaloni chiude la seduta   alle ore 12.23

Alla fine della seduta sono presenti i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente De Blasi Roberto

Componente Bianchi Donata

Componente Calì Francesca

Componente Calistri Leonardo

Componente Dardano Mimma
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Componente Innocenti Alessandra

Componente Masi Lorenzo

Componente Monaco Michela

Componente Bundu Antonella

Componente Perini Letizia

Componente Razzanelli Mario

Componente Santarelli Luca

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 17.01.2024

                  Il Segretario                       Il Presidente

      Valter Cozzi                                                                              Renzo Pampaloni
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